



Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: David Šrom
Téma práce: Virtuální navigátor ve městě Pardubice

Cíl práce: Bakalářská práce se zabývá pohodlnou a kvalitní navigací ve městě Pardubice pomocí trasování a je určena pro uchazeče o studium na Univerzitě Pardubice. Popisuje problematiku a práci s virtuální prohlídkou a jejím následným vložením do on-line mapy. Obsah práce dává na výběr jaký software můžeme použít pro zhotovení virtuálního navigátoru.

Náročnost zadání bakalářské práce na:

teoretické znalosti	střední
praktické zkušenosti	střední
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	vyšší

A: Slovní hodnocení:

Naplnění cíle práce:
Teoretická i praktická část je naplněna.
Logická stavba a stylistická úroveň práce:
Text je logicky členěn do navazujících kapitol, stylisticky v pořádku.
Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:
Výsledná aplikace je funkční a použitelná. Využitelné jako virtuální navigátor.
Případné další hodnocení (připomínky k práci):
Pěkně a přehledně zpracovaná bakalářská práce, která bude sloužit k navigování budoucích uchazečů o studium na Univerzitě v Pardubicích. Student pracoval samostatně a prokázal při zpracování přehled i výborné schopnosti nalézt vhodné řešení. Velmi kladně musím ohodnotit řešení a funkčnost praktické části.

B: Kriteriaální hodnocení:

Nápořvedu k vyplnřní vybranřho pole je mořné zobrazít klřvesou F1, struřnř je uvedena i ve stavovřm řřdku.

Kriteria hodnocení práce:	řroveň	Připomřinky		
řroveň dokumentu				
logická stavba práce	nadprřmřrnř			
stylistická řroveň	prřmřrnř			
práce s literaturou vřetnř citací	prřmřrnř			
formální řprava práce (text, grafy, tabulky)	nadprřmřrnř			
Teoretická řást				
rozsah a řroveň zpracovřní reřerře	nadprřmřrnř			
formulace teoretických vřychodisek pro praktickou řást	nadprřmřrnř			
odbornř zvlřdnutř problematiky	nadprřmřrnř			
Praktická řást – produkt (řeřeni)				
adekvřtnost pouřitřch metod, SW, postupř	nadprřmřrnř			
kvalita nřvrhu řeřeni	nadprřmřrnř			
komplexnost řeřeni	komplexnř			
nřvrh datovřch struktur	nelze hodnotit			
uřivatelskř rozhranř	nadprřmřrnř			
odbornř zvlřdnutř problematiky	nadprřmřrnř			
rozpracovanost	dokonřeno, otestovřno			
vyuřitelnost praktickř řasti v praxi	ve vřtřři mřře			
Praktická řást - popis				
popis řeřeni v bakalřřskř práci	nadprřmřrnř			
ostatnř přilohy (tabulky, grafy, vypořty, ...)	nadprřmřrnř			
uřivatelská přřruřka	nelze hodnotit	nenř potřeba, ovlřdřnř je intuitivnř		
Ulořeni dokumentu/ř bakalřřskř práci na CD			ano	
Ulořeni vřsledku praktickř řasti na CD			ano	
Stupeň splnřni cřle práce			splnřn	

C: Otřzky k obhajobř (max 2):

- V třto práci jste si vyzkouřel pozici fotografa, grafika i programřtora. Mřžete shrnout jakř typ fotoaparřtu a stativu by jste doporuřil na řeřeni virtuřlnřho navigřtoru nynř s Vařimi zkuřenostmi.**
- V zřvřru práce uvřdřte, ře virtuřlnř navigřtor by mohl břt rozřřřen pro budoucř uchazeře o studium na Univerzitř Pardubice. Uvřdřte mořnosti dalřřho rozřřrenř.**

Doporuřeni práce k obhajobř: **ano**

Navrřenř klasifikařnř stupeň: **vřbornř**

Posudek vypracoval:

Jmřno, tituly: Zbynřk Kopeckř, Ing.

Zamřstnavatel: Univerzita Pardubice, Fakulta elektrotechniky a informatiky

V Pardubicřch dne: 2. 9. 2010

Podpis: